Ocpéhior Twv Modnuotixey - Eopwvé E&dunvo 2017-18,
Awdoxovtec: 1. Aviowddne, A. Koufuddxne
duANOLO 4

. ©ewpolue oto ovvoro {1,3,5,7,9,11,13,15} tv oyéon a pb cav xar uévov edv
a | 2b. OpwWlet xdmoto didtagn 1 mopamdve ayéon xon av v, Tt eidouc (acdevr),
UEELXT), YVACLYL);

. T xde pioe amd g mapoxdtey cuvapthoels Beelte o péyloto medio oplouoy,

ONnA. TO peyohltepo umoolvorlo A C R wote ot mopoxdtw tinol v opillouv
ouvdptnon f : A — R. Bpelte, enlong, Ti¢ EXOVEC QUTOY TWV GUVIPTACEWY.

y) f(z) =+/1+cosz,
0) flx) =1—e",
e) f(x) =Inlncosz,

. Bpette tnv emdva e ouvdptnone f 1 R? = R pe f((a,b)) =1 —a* — b2

. AwoTe mopadetypota cuvapThoewy [ Z — Z mou vo elvou:
o) 1-1 ohA& by em,
B) enl odA& oy 1-1,
¥) oUte 1-1 oUte emi,
)

8) xou entl xou 1-1 (SnA. apuguovoshuavty).
. 'Eotww f: A— Bxwu g: B— C deilte 6Tt

o) Av n go f ebvon 1-1 téte xou 1 f etvon 1-1. Aci€te é11 punopolye va
olohéCouue f, g pe f 1-1 yoplc va etvan 1-1 1 cOvieon g o f.

B) Av go f eivon enl téte xou 1) ¢ ebvon enl. Aet€te 611 propolye vo StahéZoupe
[y ue g enl yoplc va etvan entl 1 obvideon go f.

. Beeite wo apgruovooiuavtny ocuvdptnon f: [0, 1] — [0, 5].

. Oewpolye v ouvdptnon f : R — R ue f(z) = |z| — 2. Eiva 1-1;. Beeite tnv
EXOVOL TNG.

. 'Botw A = {a,b} xau B = {1,2,3}. [Iéceg dlagopetinéc cuvaptioes f: A — B
umdpyouyv. Iléoec and autéc ebvan 1-1. Iléoec and autéc etvan enl. [ldoec and
QUTES EVOL UUPLLOVOCTUAVTES;



10.

11.

12.

‘Eotw f:[-1,1] = R f(z) = vV1—22xu g :[0,1] = R ye g(x) = 22 — 1.
Beelte Tic emdvee tov f, g. Acilte 6L oL cuvaptroec g o f xou f o g oplCovton
xau Beeite Tov TOTO TOuC.

Eotw f:R* 5 Ruye f(z) =2+ y* xu g : R = R pe g(u) = cos? u. Ioweg
oo TIc ouvapThoels f o g xa g o f opilovTa;

‘Eotww A = {-2,0,4} xu B = {1,3,5}. Oewpolue f C AXZ pe f =
{(=2,1),(0,3),(4,5)} xu g C B xZ pe g = {(1,1),(3,3),(5,9)}. Acilre
OTL T ToRAmAVe UTocUvola opiCouv cuvapthoelg f 1 A = Z xa g 1 B — Z.
EZetdote noéc and tig cuvapthoels fog xa go f opilovto, xou Beeite Tig (6T
optlovtoul).

Bpeite v avtiotpogn cuvdptnon e ouvdpetone f : R — R ye f(x) = 3z —2.



